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INICIATIVA: 00705-2018-PLO-SE 

RESOLUCIÓN MEDIANTE LA CUAL SE RECONOCE A MONSEÑOR GREGORIO 

NICANOR PEÑA RODRÍGUEZ, POR SUS CINCUENTA AÑOS DE LABOR 

SACERDOTAL. (PROPONENTES: AMABLE ARISTY CASTRO, RUBÉN DARÍO 

CRUZ UBIERA, AMARILIS SANTANA CEDANO, SANTIAGO JOSÉ ZORRILLA, 

JOSÉ EMETERIO HAZIM FRAPPIER, JOSÉ IGNACIO RAMÓN PALIZA 

NOUEL.) DEPOSITADA EL 19/06/2018.  

 

SENADOR PRESIDENTE: Se liberó del trámite de comisión, no así de la lectura. Dele 

lectura, por favor. 

 

(EL SENADOR SECRETARIO EDIS FERNANDO MATEO, DA LECTURA A LA 

RESOLUCIÓN.) 

 

SENADOR AMABLE ARISTY CASTRO: Es para decir que el Senador Amílcar 

Romero, también quiere estampar su firma ahí. 

 

SENADOR PRESIDENTE: ¿Se suma? 

 

SENADOR AMABLE ARISTY CASTRO: Sí, y además pedirle, Señor Presidente, si me 

permite, decirle que designe de inmediato la Comisión integrada por los señores senadores 
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del Este y todo aquel que quiera participar, y que usted ordene la elaboración del pergamino 

y nos lo firme, como usted está en campaña, me lo firme mañana o pasado y los señores 

secretarios, porque el sábado, a las 10:00 de la mañana, todos los obispos del país estarán en 

la Basílica Nuestra Señora de La Altagracia. Le agradezco profundamente. El Senador José 

Emeterio Hazim Frappier (Josecito) tiene un compromiso, pero estampó su firma, así que, le 

agradezco profundamente la consideración de ustedes. Gracias, Señor Presidente. 

 

SENADOR PRESIDENTE: La campaña no ha sido oficializada por la Junta… 

 

SENADOR DIONIS ALFONSO SÁNCHEZ CARRASCO: Usted no está en campaña en 

días de trabajo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Los hechos hablarán. 

 

SENADOR AMABLE ARISTY CASTRO: Perdón, Señor Presidente, si me permite, 

Señor Presidente, corregirle la palabra en el Décimo Sexto Considerando, que dice 

“Ministro” y es “Ministerio”. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Lo único imposible es no morirse.  

 

SENADOR JOSÉ RAFAEL VARGAS PANTALEÓN: Yo quiero firmarla. 
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SENADOR PRESIDENTE: ¿Usted suscribe también? 

 

SENADOR JOSÉ RAFAEL VARGAS PANTALEÓN: Sí. 

 

SENADOR PRESIDENTE: También suscribe esta iniciativa el Senador José Rafael 

Vargas Pantaleón. 

 

Sometemos, en Única Lectura, esta Resolución, marcada con el número 705-2018, mediante 

la cual se reconoce a Monseñor Gregorio Nicanor Peña Rodríguez, por sus 50 años de labor 

sacerdotal.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano. 

 

Votación 015 “Sometida a votación la Iniciativa 

número 00705-2018 mediante la cual se reconoce 

a Monseñor Gregorio Nicanor Peña Rodríguez por 

sus 50 años de labor sacerdotal. 22 VOTOS A 

FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 

PARA ESTA VOTACIÓN. APROBADO A 
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UNANIMIDAD EN ÚNICA LECTURA.” 

 

SENADOR PRESIDENTE: Queda integrada una comisión conformada por los senadores: 

 Amable Aristy Castro, quien la Preside. 

 Rubén Darío Cruz Ubiera 

 Amarilis Santana Cedano 

 José Emeterio Hazim Frappier 

 Santiago José Zorrilla 

A los fines de proceder a la entrega de esta Resolución, a los fines antes indicados, el sábado 

a las 10:00 a. m., en la Basílica de Higüey, Provincia La Altagracia. 

 

 

 

 

 

 


